



REXPO 2015.

# Gorica na sajmu REXPO 2015



Izložbeni prostor našeg grada posjetila je i predsjednica Grabar Kitarović koju su zanimala razvojne mogućnosti u Poduzetničkoj zoni Rakitovec

Na 4. međunarodnom sajmu investicijskih projekata Rexpo 2015 koji je održan u Poslovnom centru Hypo Expo u Zagrebu sudjelovao je i Grad Velika Gorica. Ovaj je sajam namijenjen investitorima, izvođačima, projektantima, bankama, osiguravajućim društvima, investicijskim fondovima, ministarstvima, gradovima, županijama i svim ostalim zainteresiranim za razvoj javnih i privatnih investicija. I ove je godine okupio veliki broj izlagača i posjetitelja, a tijekom dvodnevog događanja predstavljeni su najbolji investicijski projekti u regiji.

## Grad prezentirao razvojne i komunalne projekte

Sajmovi poput ovog najbolje su mjesto susreta ključnih poslovnih subjekata. Grad Velika Gorica stoga je, kroz prezentacije, promovirao svoje ključne razvojne i komunalne projekte te pod-

ručja gospodarske namjene, prije svega Poduzetničku zonu Rakitovec. „Imali smo reprezentativan izložbeni prostor odmah do mjesta gdje su se održavali paneli i diskusije, tako da je naš štand bio jedan od najposjećenijih. Posjetiteljima i potencijalnim investitorima ponudili smo nove materijale i Vodič za investitore, te im prezentirali

mogućnosti koje naš grad nudi poduzetnicima – kaže Nikolina Nežić, pročelnica Upravnog odjela za poduzetništvo, investicije i fondove Europske unije. Velika Gorica bila je zastupljena sa čak tri izlagača. „Posebno smo ponosni što su na ovom sajmu samostalno sudjelovali i naši poduzetnici, Poslovna zona Meridijan 16 i Likeri Brigljević – dodaje Nežić.



## Na Rexpo Forumu stručnjaci za EU fondove

Izložbeni prostor Grada Velike Gorice posjetila je i predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović, pokroviteljica sajma. Predsjednicu su zainteresirali investicijski potencijali našeg grada, te što je ono što ga čini gospodarski zanimljivim i perspektivnim mjestom za ulaganje. Posebno zanimanje iskazala je za razvoj Poduzetničke zone Rakitovec. Predsjednica Kolinda Grabar Kitarović na sajmu je istaknula kako vjeruje da će međunarodni sajam investicijskih projekata Rexpo dati svoj doprinos poboljšanju poslovne i investicijske klime, pridonijeti većem interesu investitora, a posljedično otvaranju novih radnih mjesta i novih mogućnosti. U sklopu sajma održan je i Rexpo Forum na kojem su sudjelovali stručnjaci za EU fondove te predstavnici međunarodnih institucija i Europske komisije. ●